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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Dr. Matthias Manthei, Fraktion Freie Wähler/BMV 
 
 
Krankentage im Polizeivollzugsdienst in den Jahren 2017 und 2018 
 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 
 

 
1. Wie viele Polizeivollzugsbeamte gab es zum 1. Januar 2018?  

 
 

 

Am 1. Januar 2018 gab es in der Landespolizei 4.779 Polizeivollzugsbeamtinnen und -beamte 

(PVB). 

 
 

 
2. Wie viele Krankentage mit Arbeitsunfähigkeitsbescheinigung und 

Krankentage aufgrund eines stationären Aufenthaltes (Krankenhaus) 

gab es im Jahr 2017 bei den Polizeivollzugsbeamten? 

 
 

 

Im Jahr 2017 gab es 162.674 Krankentage mit Arbeitsunfähigkeitsbescheinigungen und 

Krankentage aufgrund eines stationären Aufenthaltes (Krankenhaus). 

 
 

 
3. Wie viele Krankentage mit Arbeitsunfähigkeitsbescheinigung und 

Krankentage aufgrund eines stationären Aufenthaltes (Krankenhaus) 

gab es im Jahr 2018 bei den Polizeivollzugsbeamten?  

 
 

 

Im Jahr 2018 gab es 178.004 Krankentage mit Arbeitsunfähigkeitsbescheinigungen und 

Krankentage aufgrund eines stationären Aufenthaltes (Krankenhaus). 
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4. Wie viele Krankentage ohne Arbeitsunfähigkeitsbescheinigung gab es 

im Jahr 2017 bei den Polizeivollzugsbeamten?  

 
 

 

Im Jahr 2017 gab es 8.360 Krankentage ohne Arbeitsunfähigkeitsbescheinigung. 
 

 

 
5. Wie viele Krankentage ohne Arbeitsunfähigkeitsbescheinigung gab es 

im Jahr 2018 bei den Polizeivollzugsbeamten?  

 

 

 

Im Jahr 2018 gab es 9.444 Krankentage ohne Arbeitsunfähigkeitsbescheinigung. 

 

 

 
6. Wie stellt sich die Zahl der Krankentage in Relation zur Beschäftigten-

zahl im Polizeivollzugsdienst zum 1. Januar der Jahre 2017 und 2018 

jeweils aufgeschlüsselt nach den Altersgruppen bis 30 Jahre, 31 bis 

40 Jahre, 41 bis 50 Jahre und über 51 Jahre dar?  

 

 

 

Krankentage nach Altersgruppen im Jahr 2017: 

 

Altersgruppe Anzahl der 

Gesamtkrankentage 

Anzahl PVB 

zum 31.12.2017 

Durchschnittliche 

Krankentage pro 

PVB im Jahr 

Altersgruppe bis 30 11.370 693 16,4 

Altersgruppe 31 bis 40 20.891 931 22,4 

Altersgruppe 41 bis 50 43.060,5 1.199 35,9 

Altersgruppe über 51 95.712,5 1.956 48,9 

 

 

Krankentage nach Altersgruppen im Jahr 2018: 

 

Altersgruppe Anzahl der 

Gesamtkrankentage 

Anzahl der PVB 

zum 31.12.2018 

Durchschnittliche 

Krankentage pro 

PVB im Jahr 

Altersgruppe bis 30 12.999 763 17,0 

Altersgruppe 31 bis 40 21.442 925 23,2 

Altersgruppe 41 bis 50 43.387 1.126 38,5 

Altersgruppe über 51 109.620 1.977 55,9 

 

 

 


